

广发银行30周年系列报道

国寿-广发捷算通联名卡

“五大亮点”  
让企业省心省时省钱

本报讯“以前,企业每有资金进出,都得有财务人员到银行柜台去办理。遇到人多时,耗半天是常事。现在好了,有了捷算通卡办理业务非常方便,也不用担心周末银行不办理对公业务了。”一家企业的财务总监王某告诉记者。

据了解,该企业为一连锁型企业,以往每天的贷款都要通过门店员工个人账户办理,既不方便也不安全。最近,该企业开立了一张广发银行捷算通卡主卡,并为每个门店配置一张捷算通卡副卡。每个工作日营业结束后,门店工作人员持捷算通卡可在附近的自助设备存入当天营业款,资金实时汇总到总部账户。

“在使用捷算通卡前,50余家分店工作人员每天都要到银行排队填写支票,支取店面日常开销,每个工作日还要赶在银行下班前将营业款存入总部账户,耗时费力。为此,我们还在每个门店设立了专人负责日常的资金运营,加大了企业运营成本。捷算通卡的使用,

让我们企业的现金管理实现了高效、安全、快捷。”王某说。

捷算通联名卡五大亮点

据悉,2017年7月,国寿-广发捷算通联名卡正式上线。该卡融合多种功能,可为各类企业提供包括账户安全保险、银行业务办理、智能财务管理等功能在内的创新金融服务。

其具有以下几个突出亮点。亮点一:“低门槛,高保障,全民普惠”。国寿-广发捷算通联名卡广泛适用于各类企业和个体工商户,只要在广发银行开立对公账户即可同步开通联名卡。

亮点二:“全天候,易管理,高效便捷”。“捷算通联名卡”开设了7×24小时交易功能,客户可在标有“银联”标志的自助设备上随时对公交易,免排队免印鉴。企业可同时开立一张主卡、多张副卡,灵活设置主副卡支付限额,可将每日营收款快速归集到主卡账户,既免去现金隔夜管理风险,又能提高

资金管理效率。

亮点三:“巧理财,轻松贷,增值财富”。针对资金闲置问题,“捷算通联名卡”在国内首创对公智能理财服务,实现线上同步开户,设定申购规则后自动申购国寿安鑫钱包货币基金;并可在任一开放受理时间内(9:00-15:00)随时申请赎回,满足资金使用需求。

亮点四:“守护神,增值多,服务专享”。国寿-广发捷算通联名卡采用PBOC3.0标准芯片卡,安全、可靠,同时免费赠送一年账户安全险。

亮点五:小额信用贷款-企业通,开卡一年以上且结算数据良好的优质客户,根据日常在我行办理结算业务量,可申办最高200万元的信用贷款,全线上出账模式,随借随还,满足企业临时、小额资金需求。

李先生:捷算通卡让我省时省心省钱

2017年,一家生产销售家居清洁用品的公司的经营者李

先生在广发银行开立了捷算通卡。目前,该公司日常经营款项收付的九成通过广发银行账户结算,资金周转频繁,资金回笼较快较多。

广发银行捷算通卡推出后,该行客户经理主动上门,为他详细介绍了该产品的要素和有关情况。在了解清楚后,李先生马上申请办理并顺利通过审批,获得了200万元贷款额度。今年3月份,该公司临时需要大量进货,急需资金周转。好在他有了已获批的200万元贷款额度,可以通过网上银行自助提款并划到公司账户上使用,整个放款过程仅用了几秒钟。今年的5月初,下游资金回笼到账户上,李先生立即通过手机银行自助偿还了全额贷款。“贷款资金我用了两个多月,支付利息仅按照两个多月计算,精确到了按天计息,对比传统的贷款产品,省下不少利息,而且不用频繁来回跑银行,让我省时省心省钱。”李先生说。

(焦葵葵 王兴宇)

广发银行自信一贷:  
最高可贷30万元

本报讯 近期,准备装修新房结婚的市民小秦发了愁,工作不到5年的他,买房交了首付之后囊中羞涩。不过,近几日,他愁眉舒展开来,原来他通过广发银行自信一贷解决了难题。

如今广发自信一贷越来越受到人们欢迎。买车、装修、买大件商品等,不少人选择了自信一贷。据介绍,自信一贷是广发银行向以工资薪金为主要收入来源的受雇人士发放的个人信用消费贷款。

“广发银行的自信一贷很好用,最高可贷30万元,我不需要那么多,便只贷了15万元。”小秦说。果真如小秦所言,自信一贷最高额度可达到30万元(以实际批复为准),且一次授信1年有效,单笔贷款最长期限3年。

那么,申请自信一贷需满足什么条件呢,广发银行平顶山分行有关人士给出了答案:中国公民,不含港澳台居民及外籍人士;年龄25-50周岁;单位入职半年(含)以上的正式员工;在本地有房产。

另外,申请所需提供材料为:身份证复印件(已婚人士同时提供配偶身份证复印件)、公积金截屏、收入证明及银行流水。

据悉,广发银行自信一贷最快3天就可以放款,“自信一贷”作为无担保信用贷款,需要借款人提供房产证明,证明你有一定还款能力。

为保证贷款后生活质量不受影响,广发银行平顶山分行有关人士建议家庭每月总还贷金额(月供房贷、月供车贷,信用卡最低还款额及无抵押消费性贷款月供)在家庭每月总收入的占比要少于55%。办理广发银行自信一贷,采用等额本息还款方法,贷款申请人每月还款金额相同,还款压力相对较小。

(张秀玲)

花钱还能领奖励金  
邮储银行任性返现

本报讯 听说消费有奖励金?你花钱我返现,就是这么任性。刷邮储银联卡,领消费奖励金。中秋节、国庆节即将到来,快用邮储银联卡任性购物吧。

据介绍,即日起至2018年12月30日期间的每周六、周日,9月24日中秋节,10月1日至10月7日国庆节长假,通过邮储银行手机银行、云闪付APP、手机闪付(含Apple Pay、Mi Pay、Huawei Pay和Samsung Pay)绑定邮储银联借记卡、信用卡,在支持银联二维码消费或手机闪付的线下商户,使用银联二维码或手机闪付跨行消费单笔满30元,即可获得最高15元、最低5元奖励金返现。每活动日上午10点开始,名额有限先到先得。

奖励金领取有秘籍。请问活动这么棒,哪些商户可以参加?所有支持银联二维码和手机闪付的线下商户都可以。

商户不少,那消费后怎么确定是否拿到了奖励金?一看短信提醒;收到的话,没毛病,奖励金妥妥到手。没收到短信也莫急,二看云闪付APP奖励中心“奖励金”专区,如果还没有,那么下一个活动日,您可得赶早喽!

收到奖励金以后,怎么领取?下载注册云闪付APP,绑定消费时使用的邮储信用卡,在主页享优惠-奖励中心中点击领取,奖励金实时转入消费对应的主卡内,就是这么简单。

另外,各种优惠叠加可使用。除了消费得奖励金外,邮储借记卡、信用卡和云闪付APP还有很多优惠活动,比如华莱士银联二维码支付满10-20元,优惠立减后如果消费金额仍超过30元,还可以继续享受奖励金返现哦!只要您使用邮储借记卡和信用卡进行的银联二维码消费和手机闪付,名额足够的话,优惠叠加。(张鸾 宋思东)

新华联社开展  
反假币知识  
进乡村活动

9月14日,新华联社“反假宣传小分队”在潢阳镇开展反假货币宣传活动。活动中,该联社“反假宣传小分队”借助实物,教客户摸纹路、看图案、辨颜色,向其详细讲解人民币鉴别方法。此外,还借助激励措施引导客户扫码参与反假货币知识有奖竞答活动,使其通过答题环节更多了解反假货币知识。

韩亚慧 摄



建设银行平顶山分行 金融知识宣传服务月

龙卡有“芯”更安全

本报讯 除了让卡片放“芯”,建设银行为您暖心推出龙卡“安心用”服务。龙卡“安心用”是建设银行为保障持卡人用卡安全提供的一款增值服务特色产品,为持卡人账户资金安全提供保护,降低盗刷风险,真正实现用卡无忧。据介

绍,可服务适用于建设银行信用卡主卡持卡人,但公务卡、商务卡除外。

据介绍,芯片卡(IC卡)是以芯片作为介质的银行卡,芯片容量大,可以存储密钥、数字证书、指纹等信息,能够同时处理多种功能,具有安全性好、存

储容量大、使用方便等特点。相比于磁条卡,芯片卡具有专门加密技术保护,保密性更强。想要放“芯”用卡,可以通过建设银行“手机银行”“网上银行”“微信”办理芯片卡。

建行龙卡“芯片”卡的“安全锁”是建设银行为保障持

卡人用卡安全提供的一款服务,是在原有一键锁卡功能基础上全面提升的安全产品,持卡人不仅可以通过手机银行、网上银行、信用卡网站渠道自助管控卡片,还可以根据自己消费地点、消费时间和习惯进行自助锁卡。(赵夏奇 张鸾)